
 Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 

  

Zitting van dinsdag 05 juli 2022  

Aanwezig: 

Kurt Vanryckeghem: Voorzitter-Burgemeester 

Rik Soens, Jo Neirynck, Kristof Chanterie, Pietro Iacopucci, Philip Himpe, Maria Polfliet: Schepenen 

Jules Godefroid, Xavier Wyckhuyse, Bart Kindt, Henri Destoop, Guy Van den Eynde, Charka Dewaele, Marc Vercruysse, 

Kathleen Ravelingien, Geert Deroose, Inge Vandevelde, Nancy Vandenabeele, Kim Deplancke, Michiel Vandewalle, 

Anneke Vanheusden, Margot Desmet, Sophie Demeulenaere, Jan De Graeve, Sven Goethals, Maxim Laporte, 

Marij Vanlauwe, Patrick Desmet, Patrick Balcaen, Simon Wemel, Bilale Kasmi: Raadsleden 

Vic Barbary: Coördinator interne werking 

Verontschuldigd/Afwezig: 

Joost Kerkhove: Schepen 

Elise Deprez: Raadslid 

Guido De Langhe: Algemeen directeur 

 

9. Voorwerp: Openbare zitting: goedkeuren wijzigen retributiereglement inzake prestaties stedelijke 

administratieve diensten 

 

De Raad, 

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur; 

Gelet op de financiële toestand van de stad; 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2013 waarbij een retributiereglement inzake prestaties 

van stedelijke administratieve diensten werd goedgekeurd; 

Overwegende dat het huidige retributiereglement inzake prestaties van stedelijke administratieve diensten 

aan vernieuwing toe is;  

Gelet op de bespreking in de gemeenteraadscommissie van 28 juni 2022; 

Gelet op de uitslag van de stemming: 

voor: 31 

tegen: 0 

onthoudingen: 0 

Besluit: 

Art. 1:  Vanaf 1 augustus 2022 en voor onbepaalde termijn wordt een retributie geheven op prestaties 

geleverd door de stedelijke administratieve diensten. De retributie is verschuldigd voor: 

- het afleveren van reproducties 

- opzoekingswerk dat dient te gebeuren door het personeel van de stedelijke diensten, waaronder 

het stadsarchief en de dienst burgerzaken. 

- het afleveren van een bestek. 

Art. 2:  De tarieven voor het afleveren van reproducties worden als volgt vastgesteld: 

- Voor fotokopieën gelden onderstaande tarieven: 

o A4/zwart en A3/zwart: 0,20 euro, met vrijstelling voor de eerste vijf kopieën. 

o A4/kleur en A3/kleur: 0,50 euro, met vrijstelling voor de eerste twee kopieën. 

- Grote formaten (tot max. A0) worden enkel als scan aangeleverd: 



o Scan A2 – A0: 5,00 euro 

o Scans worden standaard digitaal aangeleverd. Indien de scan op USB-stick moet worden 

aangeleverd, zal de kostprijs van de USB-stick aangerekend worden. 

o Er worden geen scans aangeleverd op een draagbaar medium van de aanvrager. 

- Voor foto’s gelden onderstaande tarieven: 

o Per foto: 1,00 euro, met vrijstelling van de eerste vijf foto’s per kalendermaand. 

o Foto’s worden standaard aangeleverd als JPG met een resolutie van 300 dpi. Voor foto’s die 

in een hogere resolutie en/of een ander bestandsformaat moeten aangeleverd worden, is de 

kostprijs 5,00 euro per foto. 

- Studenten die in het kader van een schoolopdracht zelf opzoekingen verrichten, worden 

vrijgesteld van het betalen voor het afleveren van reproducties indien ze een bewijs van een 

onderwijsinstelling kunnen voorleggen.  

Art. 3:  De tarieven voor het opzoekingswerk door de stedelijke diensten worden als volgt vastgesteld: 

- Voor opzoekingen die gedaan worden op verzoek van derden bedraagt de retributie 10,00 euro 

per begonnen kwartier (40,00 euro per uur). De tijdsberekening is inclusief het maken van de 

nodige scans.  

- Het is voor onderzoekers steeds mogelijk om op afspraak in het stadhuis zelf opzoekingen te 

verrichten in openbare documenten.  

- De gegevens zullen pas vrijgegeven worden na betaling van de retributie. Bovendien is de 

retributie ook verschuldigd indien er geen gegevens worden gevonden. De stad gaat een 

inspanningsverbintenis aan, maar geen resultaatsverbintenis.  

Art. 4:  De vergoeding voor het afleveren van een bestek bedraagt 10,00 euro. 

Art. 5:  Betaling: 

- Vergoedingen voor het afleveren van reproducties worden meteen ter plaatse betaald. 

- De retributie voor opzoekingen dient vooraf elektronisch te worden betaald op rekening van de 

stad. Van zodra de betrokken dienst een bewijs van betaling heeft ontvangen, worden de 

resultaten bezorgd.  

- De vergoeding voor het afleveren van een bestek wordt voorafgaandelijk elektronische betaald 

op rekening van de stad.  

Art. 6:  De forfaitaire administratieve kost bij elke aangetekende herinnering bij niet betalen van een 

retributie of belasting bedraagt 10,00 euro.   

Art. 7:  Dit reglement zal bekendgemaakt worden overeenkomstig de artikelen 286 en 287 van het decreet 

lokaal bestuur. 

Art. 8:  Dit reglement wordt aan de toezichthoudende overheid gemeld via het digitaal loket Vlaanderen. 

Art. 9: Het retributiereglement inzake prestaties stedelijk administratieve diensten, dat werd goedgekeurd 

in de gemeenteraad van 19 december 2013, wordt opgeheven.   

 

Gedaan in bovenvermelde zitting 

Namens de gemeenteraad 

 

(get) Vic Barbary (get) Kurt Vanryckeghem 

Coördinator interne werking Voorzitter-Burgemeester 

Voor eensluidend afschrift 

Waregem, 7 juli 2022 

 

 

 

Guido De Langhe 

Algemeen directeur 

 

 

 

 

Kurt Vanryckeghem 

Voorzitter-Burgemeester 



 


